

## 索理思的常见问题

### “索理思（Solenis）”这个名称有什么含义？

我们的名称是“解决方案”和“起源”这两个英文单词的组合，它强调了我们的使命，即作为客户解决方案的源头——起源。

### 索理思的历史有多悠久？

索理思的历史可以追溯到百年以前。我们拥有丰富的历史，旗下拥有多家有传承的公司，例如德鲁工业、贝兹实验室、赫克力士、斯托克豪森、亚什兰水处理技术部门以及巴斯夫的造纸和水处理化学业务。

### 索理思的所有者是谁？

巴斯夫持有联合公司 49% 的股份，私募公司 CD&R 管理的基金持有索理思 51% 的股份。

### 谁是索理思的行政领导者？

John Panichella 是索理思的总裁兼首席执行官。Ed Connors 是美洲地区造纸与水务总裁，Andreas Tuerk 是欧亚地区造纸与水务总裁。[查看索理思行政领导者的完整列表](#)。

### 索理思的愿景是什么？

我们的愿景是通过水和过程解决方案确保客户取得成功。通过将团队的专业知识与数据驱动技术结合来解决客户的问题，并且能比其他专业化学品供应商更有效地交付和记录所提供的价值。

### 索理思的使命是什么？

我们始终致力于坚持不懈的走在客户前面，迎接各种挑战。我们的使命始于我们所继承的行业知识，并继续推动创新。我们针对每位客户的独特过程配备适当人员、打造良好体验并提供相应技术。索理思为水密集型产业提供特种化学品，但我们不仅仅只是一家化学品供应商。我们的团队主动建立深入的业务合作伙伴关系，以提供客户重视的结果。我们可随时随地提供服务。我们客户所采用的每项解决方案均来源于索理思。

### **索理思为哪些市场提供服务？**

索理思是全球领先的特种化学品制造商，为制浆、造纸、石油天然气、化学加工、采矿、生物精炼、电力和市政市场等水密集型产业提供解决方案。值得注意的是，索理思还是全球领先的特种造纸化学品生产商。

### **索理思为客户提供哪些类型的产品？**

索理思的产品组合包括众多过程助剂、水处理化学品、功能性添加剂以及最先进的监测控制系统。客户可以运用上述技术改善运营效率、提高产品质量、保护工厂资产并最大程度降低对环境的影响。

### **索理思位于哪里？**

索理思总部位于特拉华州威尔明顿市，拥有一支由**5,200**名专业人员组成的团队，遍布在五大洲**120**个国家。我们在巴西圣保罗、瑞士沙夫豪森和中国上海设有区域运营中心；在比利时安特卫普、荷兰巴伦德雷赫特、印尼金卡莲、北卡罗来纳州夏洛特、挪威德拉门、德国克雷费尔德、印度孟买、巴西保利尼亚、中国上海、西班牙塔拉萨和特拉华州威明顿均设有技术中心。公司采用战略布局，在贴近全球客户的地方遍布**41**座生产基地。

### **索理思的可持续发展政策是什么？**

索理思始终专注于环境可持续性以及对产品、设施和所服务的社区的管理。公司定期审查产品和制造过程对环境的影响，对可再生和可持续资源进行评估，努力保护或改善环境，提供符合日趋严格的环境法规的解决方案，提高我们生活和工作所在社区的生活质量。

### **索理思的公司网址是多少？**

索理思的公司网址是 [www.solenis.com](http://www.solenis.com)。

### **索理思是否活跃于社交媒体？**

是的。索理思在 Twitter、LinkedIn、Facebook 和 YouTube 上始终保持活跃。



媒体应当向谁咨询有关索理思的问题？

请致电 904-256-0333 或发邮件至 [cmabernathy@solenis.com](mailto:cmabernathy@solenis.com) 联系企业传播总监 Catherine Abernathy。

索理思有限责任公司

美国特拉华州威尔明顿市海狸谷街 3 号 500 栋 • 邮编 19803